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NOTULEN van de Algemene Ledenvergadering van Uitvaartvereniging “St. Barbara” gehouden op
woensdag 7 juni 2023 om 20.00 uur in café “’t Fortuin”, Dorpsstraat 190 te Wervershoof.

AANWEZIG : de heer Oudeman (voorzitter), mevrouw Burgman (secretaris en notulist), mevrouw
Jong (penningmeester), de heren N. Hauwert, K. Hauwert en Lakeman, mevrouw Koomen en
mevrouw Beerepoot (bestuursleden).

OVERIGE AANWEZIGEN: mevrouw van Oeffelen, de heer Laan en de heer van Diepen namens het
uitvaartcentrum, mevrouw Schoorl (aspirant bestuurslid/ secretaris), mevrouw Zuijderwijk
(uitvaartleidster), mevrouw Yvonne Out (uitvaartleidster), mevrouw Schouten (administratrice),
dames Roozendaal, Bakker, de Haas, May en Feenstra (leden verzorgingsteam) en de heren
Ooteman, Rinkel, Grooteman, Laan, Neefjes, de Haan, Hauwert en Verlaat (leden dragersgilde).

AFWEZIG met kennisgeving: de dames Bakker, Verdonschot en van der Heden (leden
verzorgingsteam), de heer Koopman en Schutte (leden dragersgilde), de heer Clemens Deen (lid) en
mevrouw Witjes (uitvaartleidster).

1. Opening

De voorzitter opent de vergadering en heet de aanwezigen welkom. Een speciaal woord van welkom
aan de dragers, het verzorgingsteam en de uitvaartleidsters mevrouw Zuijderwijk en mevrouw Out.

2022 is een iets minder druk jaar geweest voor de vereniging. Dit komt ook later naar voren in de
jaarrekening. De voorzitter spreekt zijn dankwoord uit aan alle mensen die de vereniging draaiende
houden en ieder die zijn bijdrage levert aan het verzorgen van een gedenkwaardig afscheid. Met
name noemt hij de uitvaartleidsters en het dragersgilde, die in augustus na het plotselinge vertrek
van de heer Commandeur snel geschakeld hebben. Het dragersgilde is kortgeleden voorzien van
nieuwe pakken. Hier zijn veel positieve reactie op gekomen.

In de vergadering zal afscheid genomen worden van de huidige secretaris. Zij verzorgt deze
vergadering nog wel de notulen.

Tot slot neemt de voorzitter de afberichten door.

2. Vaststelling van de notulen van de Algemene Ledenvergadering van 23 mei 2022

Redactioneel zijn er geen op- of aanmerkingen vanuit de vergadering.

- Het bestuur is zich nog aan het oriënteren op nieuwe software voor de
ledenadministratie. Momenteel wordt de ledenadministratie door mevrouw
Beerepoot gevoerd. Zij kan goed met het huidige pakket overweg. Overstap naar een
nieuw software pakket zal pas in werking treden wanneer de ledenadministratie
door een ander persoon wordt overgenomen.
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- De secretaris heeft geïnformeerd naar een extra vermelding van het
overlijdensnummer in de Gemeentegids. Vanwege de kosten van € 85 exclusief
omzetbelasting, heeft het bestuur besloten om dit niet te doen. Ook omdat de
Gemeentegids in de huidige vorm weinig gebruikt wordt.

- Het dragersgilde is inmiddels voorzien van nieuwe pakken. Het hoedengebruik is
afhankelijk van de wens van de familie. De uitvaartleidsters bespreken dit met de
familie. Het dragersgilde heeft aangegeven dat zij wel graag van te voren willen
weten of een hoed gewenst is of niet. Mevrouw Zuijderwijk geeft aan dat wanneer zij
de uitvaart leidt, de hoeden thuis gelaten kunnen worden. Dit omdat zij van mening
is dat er geen zwarte hoed bij een blauw pak gedragen kan worden.

- Vorig jaar is in de vergadering aangegeven dat het bestuur zal zorgdragen voor een
herziene versie van het huishoudelijk regelement zodat deze in de algemene
ledenvergadering kan worden goedgekeurd. Het bestuur is afgelopen jaar niet in de
gelegenheid geweest om een nieuwe versie op te stellen en dit punt wordt daarom
een jaar doorgeschoven.

- De voorzitter heeft een notitie omtrent nazorg bij extreme sterfgevallen gemaakt.
Indien zich dit voordoet kunnen de betrokkenen contact opnemen met de voorzitter
voor doorverwijzing.

- Het bestuur heeft het WBTR handboek in de bestuursvergadering d.d. 13 maart 2023
conform de jaarlijkse verplichting opnieuw doorgenomen.

De notulen worden ongewijzigd door de vergadering vastgesteld onder dankzegging aan de
samenstelster.

3. Ingekomen stukken en mededelingen

- De feestavond voor alle betrokkene van de vereniging is gepland op vrijdag 20
oktober 2023. Informatie over verdere invulling volgt nog.

- Zoals bekend is de heer Commandeur in augustus 2022 plotseling gestopt met zijn
werkzaamheden voor de vereniging vanwege onvrede. De voorzitter betreurt dit, hij
had graag afscheid genomen en hem bedankt voor de verrichte werkzaamheden. Hij
stelt dit persoonlijk echter niet op prijs.

De heer Schoon is aan het eind van het jaar 2022 gestopt met zijn werkzaamheden
voor de vereniging omdat hij 75 jaar is geworden in 2022. Hij is uitgenodigd voor
deze vergadering voor zijn afscheid, maar hij is helaas niet aanwezig. De voorzitter
zorgt ervoor dat de bloemen en de cadeaubon bij hem thuis gebracht worden.

- Mevrouw Bakker-Ruiter heeft aangegeven te willen stoppen met haar
werkzaamheden voor de vereniging vanwege medische redenen. Er wordt nog op
gepaste wijze afscheid van haar genomen.

- Mevrouw Witjes heeft aangegeven minder voor de vereniging te willen werken,
vanwege een samenwerking met mevrouw Basjes. De voorzitter heeft in
samenspraak met mevrouw Zuijderwijk mevrouw Out gevraagd dit deels op te
vullen. Inmiddels is het zo ingevuld, dat mevrouw Zuijderwijk twee weken dienst
heeft, mevrouwWitjes één week en mevrouw Out één week. In de komende tijd
wordt bekeken of dit een goede werkzame situatie is.
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4. Verslag financiële commissie inzake de jaarrekening 2022

De financiële commissie werd dit jaar gevormd door de heer Ooteman en de heer T. Hauwert.

De heer T. Hauwert geeft aan dat de financiële commissie bij mevrouw Schouten op de koffie is
geweest. Zij hebben daar de boeken bekeken en hebben hier geen op- en aanmerkingen over. Hij
vind dit wel een applaus en een compliment waard.

De financiële commissie adviseert de ledenvergadering de jaarrekening goed te keuren.

5. Vaststelling financiële jaarrekening 2022

De voorzitter neemt per pagina het verslag door.

Op het laatste blad staan het aantal uitvaarten met daarbij de verhouding leden/ niet-leden. Het
aantal uitvaarten is iets lager dan voorgaand jaar. Het ledenaantal loopt iets terug (ook vanwege
overleden leden), maar blijft redelijk stabiel. Dit komt voornamelijk door het goede werk van
mevrouw Beerepoot. Zij is hier heel actief in.

Op zich is het geen slecht jaar geweest voor de vereniging, alleen het vermogensbeheer is flink in
waarde afgenomen. 2022 was geen gunstig beursjaar. De verwachting is wel dat de waarde de
komende jaren weer gaat toenemen.Momenteel staat de waarde weer rond € 179.500.

De heer van Diepen merkt op dat hij gekeken heeft naar de reviews van Care IS. Eerst waren er alleen
vijf sterren reviews, maar de laatste reviews krijgen minder sterren. Mevrouw Beerepoot merkt op
dat dit wellicht te maken heeft met het minder goede beursklimaat. De voorzitter geeft aan dat hij
hier eens naar gaat kijken.

De voorzitter noemt de actuariële voorziening. De vereniging voldoet bijna aan de benodigde
dekkingsgraad van 105%.

Voor het overige wordt de jaarrekening ongewijzigd vastgesteld onder dankzegging aan de
administrateur en penningmeester. De jaarrekening wordt ondertekend door het bestuur.

6. Benoeming lid financiële commissie 2024

De heer T. Hauwert is aftredend, de heer Ooteman is in 2024 nog commissielid. De heer Dirk de Haan
is bereid om in 2024 de heer T. Hauwert op te volgen, waarvoor dank.

De heer T. Hauwert wordt bedankt voor zijn inzet de afgelopen jaren.

7. Vaststelling contributie 2024

Het bestuur stelt voor om de contributie volgend jaar niet te verhogen en te handhaven op het
niveau van 2023, zijnde 17 euro met 2 euro korting bij automatische incasso.

De voorzitter geeft aan dat in het actuarieel rapport geadviseerd wordt de contributie met € 1 te
verhogen zodat aan de dekkingsgraad wordt voldaan. Omdat de vorige contributieverhoging nog
recent is, wordt hier nu niet voor gekozen.

De vergadering gaat vervolgens akkoord met het voorstel om de contributie voor 2024 niet aan te
passen.
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8. Vaststelling servicepakket 2024

Mevrouw Schouten vraagt na wat er valt onder het punt 3 ‘het verzorgen en kleden van de
overledene door verzorgsters van de vereniging’. Mevrouw Koomen geeft aan dat hier afleggen,
make-up, haar in orde maken etc mee wordt bedoeld.

De heer Neefjes vraagt wat de kosten voor een koeling zijn, waar € 50 korting op wordt gegeven. De
penningmeester geeft aan dat de kosten momenteel € 175 zijn. Wanneer de koeling bij Dekker wordt
ingehuurd zijn de kosten € 350.

Het bestuur stelt voor om het servicepakket gelijk te houden. De vergadering gaat hiermee akkoord.

9. Bestuursverkiezing

Aftredend en herkiesbaar is mevrouw G.A.M. Beerepoot. Mevrouw Beerepoot is inmiddels al twintig
jaar actief voor de vereniging en heeft aangegeven dat ze weer herkiesbaar is. De voorzitter is haar
hier erg dankbaar voor en bedankt haar met een bloemetje. Wel is er afgesproken dat het bestuur
het komende jaar op zoek gaat naar opvolging voor de ledenadministratie. Na overdracht van de
werkzaamheden kan mevrouw Beerepoot ook eerder aftreden dan de vijfjaars periode.

Mevrouw B.C.A.M. Burgman-Broersen is aftredend en niet herkiesbaar. Bij het aftreden verleent het
bestuur haar decharge van haar bestuurstaken. Toen mevrouw Burgman 27 jaar was, is zij door haar
toenmalige buurvrouw mevrouw Doodeman gevraagd om in het bestuur te komen. De voorzitter
verwacht dat zij het jongste bestuurslid is die de vereniging heeft gehad. Totaal heeft ze 18 jaar in het
bestuur gezeten, vanaf 2010 als secretaris. De voorzitter bedankt ook haar voor haar grote inzet met
een bos bloemen en een envelop.

Voorstel tot nieuwe secretaris is mevrouw A.M.M. Schoorl. Aan gezien er geen tegenkandidaten zijn
aangemeld, wordt mevrouw Schoorl bij algemene stemmen en onder dankzegging benoemd voor
een periode van 5 jaar.

10. Uitvaartcentrum

De voorzitter geeft aan dat hij de situatie met het uitvaartcentrum momenteel een minder prettig
onderwerp vindt. Hij schetst de gebeurtenissen van afgelopen jaar in het kort.

Na de verstrekking van de lening in de ledenvergadering van vorig jaar is er een commissie gevormd
namens het bestuur van Barbara van de heer K. Hauwert, de heer Lakeman en de voorzitter. Zij zijn
voor de plannen van de nieuwe inrichting geadviseerd door mevrouw Zuijderwijk, mevrouw van
Oeffelen en mevrouw Verdonschot. Zij hebben de mogelijkheden bekeken samen met het bestuur
van het uitvaartcentrum voor verbouwing van het uitvaartcentrum en nieuwe inrichting. Al snel
kwamen zij tot de conclusie dat niet alle wensen in één keer konden worden vervuld, omdat dit niet
haalbaar was van het budget van € 100.000. Daarna heeft de commissie zich gericht op een kleinere
verbouwing waarin voornamelijk de toiletgroep zal worden uitgebreid en een geheel nieuwe
inrichting. Einde van het jaar waren alle offertes binnen en viel het totale plan binnen het gestelde
budget.
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In maart 2023 is de voorzitter, de heer Clemens Deen, plotseling opgestapt. Met de overgebleven
bestuursleden is er in mei 2023 een overleg geweest voor overeenstemming over de
leningsvoorwaardes (rente/ aflossingstermijn). Het bestuur van het uitvaartcentrum stelde een
rentepercentage van 2,5% voor en aflossing in vijftig jaar. Dit voorstel heeft het bestuur van Barbara
besproken in hun laatste bestuursvergadering. Zij gingen niet met dit voorstel akkoord. Het
rentepercentage is op 3% gesteld en aflossing in dertig jaar. Gisteren heeft de heer Laan bij de
voorzitter aangegeven dat het bestuur van het uitvaartcentrum hier niet mee akkoord gaat. De
voorzitter geeft aan dat hij nu niet meer weet wat te doen.

Mevrouw Schoorl geeft aan dat als de aangevraagde offertes al een half jaar liggen, de prijzen
inmiddels zijn gestegen en dat de offertes waarschijnlijk niet meer geldig zijn. De voorzitter beaamt
dit.

De heer Laan geeft aan dat hij het onterecht vindt dat hij nu de zwarte piet toegespeeld krijgt. Hij is
van mening dat hij eerder telefonisch over rente en aflossing met de voorzitter overeenstemming
heeft bereikt. De voorzitter geeft echter aan dat hij geen overeenstemming kan geven zonder dat het
bestuur van Barbara hiermee akkoord is. De heer K. Hauwert voegt tevens toe dat de eerder
opgestelde concept overeenkomsten door het uitvaartcentrum praatstukken zijn voor het bestuur
van Barbara. Het wil niet zeggen dat dit gelijk akkoord is. Ook geeft hij aan dat de concept stukken
door de commissie met het bestuur van het uitvaartcentrum zijn besproken, maar dat de heer Laan
daar niet bij aanwezig was.

De heer Laan geeft verder aan dat de vereniging ongeveer € 30.000 heeft toegelegd op de huidige
waarde van het vermogensbeheer. Hij begrijpt niet waarom het bestuur nu moeilijk doet om een half
procent rente. Hij geeft aan dat de voorzitter heeft aangegeven dat de drie bestuursleden van
Barbara die in de commissie van het uitvaartcentrum zitten, niet hebben meegestemd bij de
beslissing over de rente en aflossing. Dit bevreemdt hem. De voorzitter geeft aan dat dit inderdaad
zo is gegaan, omdat zij het belangrijk vinden om het zuiver te houden. De drie commissieleden zitten
er toch met een gekleurde pet. Het bestuur van Barbara heeft nagenoeg unaniem gestemd voor het
voorstel voor 3% rente en aflossing in dertig jaar.

De voorzitter geeft aan dat er zo snel mogelijk een overleg met het bestuur van het uitvaartcentrum
moet worden overlegd om dit verder te bespreken.

11. Rondvraag

Mevrouw Zuijderwijk komt nog even terug op de notitie bij extreme sterfgevallen en hoe dit in zijn
werk gaat. De voorzitter geeft aan dat er in zo’n geval met hem contact op kan worden genomen
voor verdere doorverwijzing.

12. Sluiting

De voorzitter sluit de vergadering om 21.15 uur. Hij dankt de aanwezigen voor hun inbreng en
aanwezigheid.

Aldus vastgesteld tijdens de Algemene Ledenvergadering van mei 2024.

De voorzitter, De secretaris,


